
مجموعه حالاتی که اعضاء از  بیشتر نباشد  و حالاتی که مضرب  باشند مجموعه  است. گزینه 3 - 1
اجتماع این دو مجموعه  همان اعضاء پیشامد  می باشد.

گزینه 3 پیشامد حالات مطلوب است. - 2

   ابتدا  رقم از  رقم را انتخاب، سپس به  حالت با آن ها عدد سه رقمی می سازیم.

پس  است.

گزینه 1 - 3
  : :       پیشامد مضارب  پیشامد مضارب 

 

  روش دوم: نمودار ون را رسم می کنیم و تعداد عضوهاي ناحیه مطلوب را تعیین می نماییم:

گزینه 2 - 4
همه حالاتی که مجموع دو کارت برابر  باشد، عبارتند از: 

 

گزینه 3 پیشامد حالت مطلوب است. - 5
کافی است از کل حالات ، حالاتی که تعداد افراد انتخابی از هر دو گروه یکسان می باشند را کم کنیم. (دو ریاضی و دو تجربی)
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گزینه 4 - 6
 احتمال اینکه  سکه از  سکه پشت بیاید یا احتمال اینکه  سکه از  سکه رو بیاید  (مطلوب) 

گزینه 3  نفر به  طریق دور میز گرد می نشینند اگر رئیس و منشی روبروي هم باشند  کارمند دیگر در محل به  طریق جایگشت دارند پس: - 7
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روش دوم: رئیس روي یک صندلی قرار می گیرد،  صندلی خالی می ماند که یکی از آن ها روبروي رئیس است پس احتمال اینکه منشی روبه روي رئیس باشد  است.

گزینه 4 - 8
   به ترتیب تعداد اعضاي فضاي نمونه اي و پیشامد خواسته را محاسبه می کنیم:

ابتدا  خانه از  خانه را انتخاب می کنیم سپس  عدد مورد نظر به حالت  با هم جابه جا می شوند.

(  خانه را در نظر می گیریم  رقم به دو حالت می توانند به صورت متوالی در خانه ها قرار بگیرند. (یعنی خانه  تا  یا خانه  تا 

 با هم  جابه جا می شوند سپس  را یک رقم گرفته با  رقم دیگر  حالت جابه جا می شوند. در نتیجه: 

گزینه 2 - 9
     قبولی در درس فیزیک:  احتمال قبولی در هر دو درس یعنی  خواسته شده است:

قبولی در درس شیمی: 

گزینه 2 - 10

یعنی باید مجموع دو تاس یکی از اعداد  یا  یا  یا  یا  شود. طبق جدول رو به رو براي پیشامد مطلوب   حالت وجود دارد . گزینه 1 - 11

ضمناً  می باشد پس:

 

گزینه 2 - 12
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گزینه 2 - 13

گزینه 4 - 14

4
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قرمز3

(هر  هم رنگ)  = (حداکثر  مهره هم رنگ) 

یعنی باید از هر رنگ، یک مهره خارج نمائیم. بنابراین: گزینه 3 - 15

5
7

سفید
 سیاه

گزینه 2 - 16

 پیشامد حالات مطلوب است.

پس  است.

گزینه 4 - 17
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گزینه 3 - 18

پس  است.

گزینه 2 - 19

  

   

گزینه 4 - 20

   تعداد کل اعداد  رقمی
99 1010 1010

  

 پیشامد حالات مطلوب است.
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